
Псалм 139 
Псалм 139:1-24 За първия певец. Давидов псалом. Господи, опитал си ме и 

познал си ме. 2 Ти познаваш сядянето ми и ставането ми; Разбираш помислите ми 

от далеч, 3 Издирваш ходенето ми и лягането ми, И знаеш всичките ми пътища. 
4 Защото докато думата не е още на езика ми, Ето, Господи, Ти я знаеш цяла. 5 Ти 

си пред мен и зад мен, И турил си върху мене ръката Си. 6 Това знание е пречудно 
за мене; Високо е; не мога да го стигна. 7 Къде да отида от твоя Дух? Или от 

присъствието Ти къде да побягна? 8 Ако възляза на небето, Ти си там; Ако си 
постеля в преизподнята и там си Ти. 9 Ако взема крилата на зората И се заселя в най-

далечните краища на морето, 10 Там ще ме води ръката Ти, И Твоята десница не 
ме държи. 11 Ако река: Поне тъмнината ще ме покрие, И светлината около мене да 

стане на нощ, 12 То и самата тъмнина не укрива нищо от Тебе, А нощта свети като 
деня; За Тебе тъмнината и светлината са безразлични.  

13 Защото Ти си образувал чреслата ми, Обвил си ме в утробата на майка ми. 

14 Ще Те славя, защото страшно и чудно съм направен; Чудни са Твоите дела, 
И душата ми добре знае това. 15 Костникът ми не се укри от Тебе, Когато в тайна се 

работех, И в дълбочина на земята ми се даваше разнообразната ми форма. 16 Твоите 
очи видяха необразуваното ми вещество; И в твоята книга бяха записани 

Всичките ми определени дни, Докато още не съществуваше ни един от тях.  
17 И колко скъпоценни за мене са тия Твои помисли, Боже! Колко голямо 

е числото им! 18 Ако бях поискал да ги изброя, те са по-многобройни от пясъка; 
Събуждам ли се, още съм с Тебе.  

19 Непременно ще поразиш нечестивите Боже; Отдалечете се, прочее, от мене, 
мъже кръвопийци. 20 Защото говорят против Тебе нечестиво, И враговете Ти се 

подигат против Тебе заради суета. 21 Не мразя ли, Господи, ония, които мразят 
Тебе? И не гнуся ли се от ония, които се подигат против Тебе? 22 Със съвършена 

образа ги мразя, За неприятели ги имам.  
23 Изпитай ме, Боже, и познай сърцето ми; Опитай ме, и познай мислите ми; 

24 И виж дали има в мене оскърбителен път; И води ме по вечен път. 

Йоан 1:5 И светлината свети в тъмнината; а тъмнината я не схвана. 
Данаил 7:25 Той ще говори думи против Всевишния, ще изтощава светиите 

на Всевишния, и ще замисли да промени времена и закони; и те ще бъдат предаде в 
ръката му до време и времена и половина време. 

Псалм 2:2-3 Опълчват се земните царе, И управниците се наговарят 
заедно, Против Господа и против Неговия помазаник, като казват: 3 Нека 

разкъсаме връзките им, И нека отхвърлим от себе си въжетата им. 
Деяния 2:38-40 А Петър им рече: Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в 

името Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете тоя дар, Светия 
Дух. 39 Защото на вас е обещанието и на чадата ви, и на всички далечни, колкото 

Господ, нашият Бог, ще призове при себе си. 40 И с много други думи заявяваше и ги 
увещаваше, казвайки: Избавете се от това извратено поколение. 

Псалм 23:1-4 Давидов псалом. Господ е Пастир мой; Няма да остана в нужда. 
2 На зелени пасбища ще ме успокоява; При тихи води ще ме завежда. 3 Освежава 

душата ми; Води ме през прави пътеки заради името Си. 4 Да! и в долината на 

мрачната сянка ако ходя Няма да се уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят 
жезъл и Твоята тояга, те ме утешават. 

Аз съм добрият пастир! Аз съм истинската лоза! 


